

Умная Россия: откровения молодых ученых



Семеро молодых российских ученых — все из одного вуза, Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого — рассказали РИА Новости о том, чем сейчас заняты их пытливые умы.

В стране за последние десять лет количество ученых в возрасте до 39 лет увеличилось в полтора раза. Теперь их 310 тысяч — 43,8% от всего исследовательского корпуса. Именно эти люди определяют будущую научную повестку России. На чем они сосредоточены сегодня? Каких открытий от них ждать завтра? Корреспондент РИА Новости расспросил семерых молодых ученых СПбПУ об их исследованиях и изобретениях, научных мечтах и разочарованиях.

Материал: [ria.ru](http://ria.ru)